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A

1. Vysvětli pojmy:

– šířková pásmovitost

– ekosystém

– endemit

– humus

2. Vyjmenuj 3 typy úrodných 

půd.

B

1. Vysvětli pojmy: 

– výšková pásmovitost

– ekosystém

– biodiverzita

– matečná hornina

2. Vyjmenuj 3 typy neúrodných 

půd.

3. Vyjmenuj alespoň dvě 

organizace ochrany přírody.

4. Proč není písčitá půda úrodná 

(z čeho je složena)?

5. Co je podstatou biologické 

rovnováhy?

6. Jak degradují půdu 

desertifikace a kontaminace?

3. Jak vzniká humusová 

(svrchní) vrstva půdy?

4. Proč není jílovitá půda úrodná 

(z čeho je složena)?

5. Co je podstatou biologické 

rovnováhy?

6. Jak degradují půdu „urban

sprawl“ a kyselé deště?



A JE TO!!!

ZAVŘÍT SEŠIT A ODEVZDAT

KDO SE UČIL, NEMĚL PROBLÉM

KDO SE NEUČIL…



A

1. Vysvětli pojmy:

– podnebné pásy

– vše živé v určité oblasti

– druh žijící jen na jednom místě 

a jinde se nevyskytující

– úrodná svrchní vrstva půdy

2. černo-, hnědo-, červeno-, žlutozem 

3. Greenpeace, Strana zelených 

apod.

B

1. Vysvětli pojmy: 

– rozdíly přírody podle 

nadmořské výšky

– vše živé v určité oblasti

– druhová rozmanitost

– základ, ze kterého rozpadem 

vzniká půda

2. arktická, tundrová, podzolová

3. rozkladem mrtvých organismůapod.

4. je složena z velkých částic a má 

vysokou propustnost vody

5. všeho musí být v určité oblasti 

akorát

3. rozkladem mrtvých organismů

4. je složena z malých částic a má 

nízkou propustnost vody

5. všeho musí být v určité oblasti 

akorát


